SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 032/2014
Aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ANGELO CELESTE TUZZIN. A sessão também contou com a presença dos Vereadores(as): ADEMIR CEMIN, ERNO BOMM, MARCOS ANTÔNIO BIDIN, OSMAR VON MÜLLER, NELCI LUIS GAVIRAGHI, FLORINDO BIDIN, ELENIR FÁTIMA BARASUOL e SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em votação a ATA Nº 030/2014, Ordinária realizada no dia 08 de setembro de 2014, às 19 horas, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou cópias xerográficas da ATA Nº 031/2014, da Sessão Ordinária realizada no dia 15 de setembro de 2014, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. nº 303/2014 oriundo do Poder Executivo Municipal de Derrubadas reportando-se a proposição do Vereador Osmar Von Müller, na sessão ordinária do dia 11 de agosto de 2014, referente às entradas dos encanamentos da rede de água da CORSAN. Of. nº 341/2014 oriundo do Poder Executivo Municipal de Derrubadas respondendo as proposições dos Vereaodres deste Poder Legislativo, na sessão ordinária do dia 25 de agosto de 2014. Of. nº 30/2014 oriundo da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente enviando em anexo relatório dos veículos e máquinas lotados naquela Secretaria, referente ao mês de agosto de 2014. Of. nº 337/2014 oriundo do Poder Executivo Municipal de Derrubadas encaminhando em anexo o relatório resumido da execução orçamentária do 4º bimestre de 2014. Correspondência oriundo das Delegações de Prefeituras Municipais – DPM, convidando a participar da 2ª edição do seu ciclo de convenções regionais 2014, reunindo os Poderes Legislativos do noroeste gaúcho, no dia 24 de setembro de 2014, em Horizontina/RS. Comunicado oriundo do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor de R$ 21.443,07. Of. Circ. nº 037/2014 oriundo da Procuradoria Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul, enviando em anexo exemplares da Cartilha Eleitoral – Eleições Gerais de 2014: Aspectos relevantes. Folder oriundo da UVERGS, convidando para participar do XXIX Seminário sobre Gestão Pública Contemporânea, nos dias 30 de setembro, 01, 02 e 03 de outubro de 2014, em Porto Alegre/RS. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Do Vereador Selfredo Bomm: Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Almir José Bagega, que determine ao setor competente da municipalidade, estudos quanto a possibilidade de confecção e instalação de placa de sinalização indicativa na estrada que dá acesso a Cabeceira do Barra Grande, nas proximidades da residência de Pedro Sulchewski, saindo na localidade de Barra Grande, neste Município, da mesma forma no entroncamento da antiga Escola João Pessoa, indicando a mesma rota. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelo Vereador Erno Bomm. Do Vereador Osmar Von Müller: Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Almir José Bagega, solicitando determinação ao setor competente da municipalidade a confecção e instalação de toda a sinalização de trânsito necessária, entrada e saída de veículos, velocidade permitida, preferências, nas proximidades do pórtico de entrada desta cidade, diminuindo-se assim os riscos de acidentes de trânsito neste local, uma vez que trata-se da entrada da cidade e o fluxo de veículos, alguns em velocidades não permitidas para perímetro urbano. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 046/2014: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a doar área de terra de sua propriedade à Associação de Damas Independência de Esquina Colorada e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 049/2014: que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2015 e dá outras providências. Este Projeto de Lei encontra-se baixado junto a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. PROJETO DE LEI Nº 050/2014: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de pessoal para atender necessidade de excepcional interesse público e por tempo determinado. Este Projeto de Lei foi baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. PROJETO DE LEI Nº 051/2014: que Declara área de interesse público para fins de loteamento público popular, reduz percentual de área pública e dá outras providências. Este Projeto de Lei teve seu regime de Urgência aprovado por unanimidade, e em seguida foi o mesmo baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Vereador Osmar Von Müller o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, platéia presente e em seguida o Vereador Osmar se manifestou sobre o informativo radiofônico da Prefeitura Municipal de Derrubadas, dizendo que muitas vezes não se acompanha os trabalhos do Executivo em todas suas pastas, então a importância de se ouvir os informativos da Prefeitura, tanto na rádio Progresso em Derrubadas, quanto na rádio Municipal em Tenente Portela, ouviu-se o Prefeito Municipal dizer ter recebido um trator, uma ambulância e a construção de uma garagem/galpão para abrigar os veículos do sol ou chuva, isso seria desconhecido pelo Vereador Osmar, como seriam bons então estes programas de rádio, seriam questões que muitas vezes não se entende o que está acontecendo, mas o Prefeito Bagega teria dito que terá muitas outras colocações a fazer nos próximos informativos. O Vereador Osmar registou ainda ter se surpreendido com colegas Vereadores, nas últimas semanas, acreditava estar acontecendo uma coisa e na verdade era bem o contrário, ele Osmar era comentado, num sentido de críticas, e na última semana ouviu comentários de Vereadores, do tipo “ O Osmar tá na Câmara, achamos que ele critica, mas na verdade ele está discutindo um assunto e as vezes com razão”, isso teria lhe alegrado muito, satisfeito, mas não realizado, e por isso continuaria a usar esta tribuna, não citaria os nomes, mas cada Vereador sabe o que faz e o que diz. O Vereador Osmar manifesotu-se sobre a resposta de seu Requerimento, lido nesta noite, sobre as entradas de encanamentos de água, agora a responsabilidade mudou um pouco, passou do Executivo, para a CORSAN, não é mais do Município, igual cópias de respostas anteriores que ele já teria em mãos, onde citava o servidor público municipal Pedrinho, agora é CORSAN, inclusive teria dito que não entraria mais com matéria deste tipo, pois viraria em discussão, porém agora vem a resposta ao ofício que o Prefeito mandou a esta Casa, não saberia se o Executivo estaria fazendo os pedidos, sabe-se que teremos mais ruas asfaltadas, e bastante lotes baldios nestas ruas, os quais faltam a entrada de água, temos que fazer outro requerimento, ou um ofício para a CORSAN, ou o Executivo estaria fazendo estas parte, pois seria função do Legislativo auxiliar o Executivo, pois quando o mesmo se esquece, ou não faz suas funções, pois se fossem realizadas estas aberturas de encanamentos de entradas de água, as mesmas estaria compactadas até o dia em que fosse realizada a obra do asfaltamento, evitando-se de baixar este asfalto posteriormente, outra forma que ele teria aprendido com o responsável pela obra do asfalto já feito, pois ele teria acompanhado o trabalho dos mesmos, este teria garantido que daria certo, sem baixar, ao abrir as valas, sargetas, e preenchendo com pedra brita, igual foi feito, o asfalto pronto não cede o chão, ficando parelho, quem sabe farão isso depois neste asfalto também. Em parte usou a palavra o Vereador Nelci Luis Gaviraghi dizendo que desde quando foi passada a água para a Corsan, isso seria uma situação envolvendo proprietário- CORSAN, o proprietário tem que fazer o requerimento para a CORSAN, a qual faz a ligação da água, a menos que o Prefeito busque a colocação destas entradas de água nos terrenos baldios, com a CORSAN, mas o correto seria o proprietário entrar diretamente com a CORSAN, tanto que precisa fazer um requerimento e tem uma taxa para a CORSAN fazer esta ligação, dificilmente eles abrem alguma exceção. Voltando ao Vereador Osmar o mesmo disse conhecer esta situação sim, mas entende que o proprietário terá que continuar a ir pedir a ligação da rede de água, quando fará seu uso, a administração deveria se preocupar com o asfalto, mesmo de quem não fará uso da rede de água, a taxa de ligação a CORSAN cobre da mesma forma, ou o Executivo que cobre, se não acontecer ficará em dívida ativa, amanhã ou depois ele pagará, na venda do lote, inventário, ou mesmo judicial, mas alguém deveria ser responsabilizado, inclusive teria vendido um lote para o munícipe Celso Tribess, e ele se preocupou em fazer esta ligação da rede de água, onde ele Osmar teria garantido que a CORSAN faria esta ligação, somente precisaria fazer o pedido de ligação, seria um direito do usuário e um dever da CORSAN e procuraria esta semana entrar em contato com o Prefeito sobre isso. O Vereador Osmar pediu ao Presidente Angelo que o mesmo lhe entendesse, não estaria pedindo nada de mais, gostaria que fosse dado um jeito neste elevador, veio a tarde nesta Casa, não conseguiu subir, fez o requerimento no térreo com o Secretário da Casa Edio, não conseguiria subir escadas, e o elevador estava parado novamente hoje. Em resposta o Presidente Angelo se comprometeu em providenciar melhoras no funcionamento do elevador, e disse não ser sabedor deste fato. Voltando ao Vereador Osmar o mesmo agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 29 de setembro de 2014, às 19 horas, e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 22 de setembro de 2014.
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